

20岁残疾青年身患罕见重病急需再施手术

家人期盼爱心人士纷伸援手

目前已收到善款16万多元

■记者 黄丽云/文 孙斌/图

20岁,本是花样年华,对于锦湖街道寺前村张昌业来说,不幸却降临在20岁的他的头上。他先天性听力障碍,无法正常表达,今年10月份又被诊断为极少见的肠扭转综合征,切除大部分小肠和结肠,需要巨额医疗费才能保住生命。这对于一个普通的家庭来说,压力之大可想而知。



德润瑞安

践行社会主义核心价值观



听力残疾的他突发罕见疾病

张昌业一出生就被诊断为听力残疾,只有佩戴助听器才能听到外界的声音,现就读于市轻工学校。

据母亲黄杏雪介绍,今年10月6日上午,准备上课的张昌业觉得肚子有点痛,老师让其去附近诊所检查后,在宿舍休息一下。但回到宿舍吃完药后,张昌业的难受感并没有减少。得知儿子生病,黄杏雪让他回家休息。张昌业于当天12时许到家,但到了下午肚子痛的更加厉害,家人赶紧叫来救护车,

将他送到市人民医院。经医生诊断,张昌业患了极为罕见的肠扭转综合征,于是通过手术切除其坏死的小肠和结肠。

主治医生周瑞耀说,张昌业剩下的小肠跟结肠剩余量,不足以满足其正常的生理机能需求。普通人要经过正常饮食需求去满足营养要求,现在张昌业需要通过肠外营养即输液打针的方式,来维持正常的营养。

“聋哑的儿子不能像正常人沟通,有时候哪里痛都说不出来,只

能通过手势,我看在眼里,心里像刀割一样。”黄杏雪痛哭着说。张昌业如何才能康复呢?黄杏雪说,需要寻找医院重新接入新的肠子,并让其正常运行。

为治病,张昌业的父母跑了上海、南京等地医院,了解到南京军区总医院可以做张昌业的后续治疗,但是医药费高达70多万元,这对张昌业一家来说,无疑是一个天文数字。前期治疗,家里已花去4万多元的医疗费,再无能力支撑后续的治疗。

身体残疾却一直努力学习

昨日下午,在市人民医院住院部11楼,记者见到了张昌业,他正躺在床上输着营养液,黄杏雪在旁边陪伴着他。为了给他补充能量,在医生的建议下,黄杏雪带来炒熟的米粉,拌上医院开的匀浆膳,用开水冲开,一次喂其吃下少量。

“学校里的老师和同学前几天都来看过他。”黄杏雪说。

在张昌业的班主任李军的眼里,张昌业是一个懂事节俭好学的孩子。因为张昌业的听力不好,所以李军特意将他的位置安排在前面,虽然并不能全部听明白,但每次上课他总是听的很认真,成绩能维持在班级前十名。

“他几乎从来不买零食,生活很节俭。家里人给的一周生活费

经常有结余,他会把钱带回去,下周家里就可以少支出一些。”李军说。

在同学的眼中,张昌业是一个安静的伙伴。“他平时不太讲话,因为他话讲得不是很清楚,知道我们有时候会听不明白,就经常以纸笔的方式跟我们交流。”同学小军说。

爱心在涌动,但仍需社会帮助

张昌业家境普通,其父是泥水工人,母亲在家偶尔做些手工活贴补家用。

“张昌业在得知需要巨额的医疗费后,多次想放弃治疗。”黄杏雪说。

得知张昌业生病后,他的同学、老师、乡亲纷纷为他捐款,轻工学校送来3.4万元的爱心款,芦浦学校(张昌业初中就读的学校)

也送来2万多元的爱心款。他们还通过微信的形式,向社会发出求助信息,得到不少爱心人士的响应。

市基层卫生协会和市壹元爱心慈善义工服务队,分别送来爱心款25800元和5400元;市民监督团的一位成员送来3000元、马屿诚德慈善义工队送来4500元、好心阿婆送来5000元……在众多爱

心人士的解囊下,目前,张昌业一家已收到善款16万多元。

据了解,此事也引起市慈善总会的关注,已于日前公开向社会募捐。

目前,张昌业的父亲和亲戚已前往西安和南京的医院,对接张昌业的后续治疗。如果你有意向张昌业伸出援手,可以通过瑞安市慈善总会账号进行汇款。

市慈善总会募捐账号:1203281118064202882(工行安阳支行 备注:张昌业医疗费)

瑞安市人大常委会
关于征集2016年监督议题的公告

为推进监督工作的公开化、民主化,切实依法履行市人大常委会职责,增强监督工作的针对性和实效性,根据监督法、省监督条例的有关规定,现向社会公开征集市人大常委会2016年监督议题。

一、市民可以就关系全市改革发展稳定和人民群众切身利益、社会普遍关注,并且属于市人大常委会职权范围内的重大问题,提出监督议题的建议。

二、建议议题主要为两类:

(一)你认为2016年常委会应该听取和审议“一府两院”哪些方面的专项工作报告;

(二)你认为2016年常委会应该对哪几部法律法规执行情况开展检查。

三、监督议题应当写明议题名称、开展监督的必要性和需要解决的主要问题等内容,并注明联系方式和通信地址,以便及时联系。

四、建议截止时间:2015年12月1日。

请广大公民积极参与,可以登录瑞安人大网(<http://www.rard.gov.cn/web/>)点击“投稿箱”在线填写,或将建议议题传真至瑞安市人大常委会办公室人事秘书科(传真号码:0577-65813245),也可以函寄瑞安市万松东路156号市政大厦B幢瑞安市人大常委会办公室(邮编:325200,请在信封上注明“监督议题”)。

瑞安市人大常委会办公室
2015年11月11日

工地施工噪音大
学生上课受影响
项目经理:改为周末施工

本报讯(记者 缪星象)在建工地上声音隆隆响,十余米外的学校内,老师的讲课声学生听不清,学生回答问题、考试受干扰。昨日,瑞安市集云实验学校老师向本报反映,学校旁的一处建筑工地上施工声音太大,困扰师生。经记者调查、协调,该工地项目部经理承诺,将施工时间调整到周末,避免影响学校教学。

“以前工地施工也会有声音,但影响不大。可是从本周一开始,声音就特别大。”昨日13时30分,毛老师在教学楼接受记者采访时,记者和她相隔约两米,但工地传来的隆隆声响,让她不得不提高嗓门。

毛老师所在的教学楼位于学校东面,这里的四楼是六(3)班、六(4)班;三楼是六(2)班、六(1)班。教学楼东面十余米,有一座在建的6层楼。噪音从3楼位置传出,好像是某种机器在运转,对这4个班级影响较大。

毛老师说,噪音传出的时间和上课时间重合。这几天她在讲台上讲课,不得不说得很大声,而学生回答问题常常听不清楚。“前几天期中考试,多位学生向我反映声音太吵难以集中精力。”毛老师说。

据了解,这幢在建大楼是东山街道中埠返回地B地块住宅小区项目10号楼,施工单位是市第二建筑工程有限公司。

公司。记者来到该工地项目部,找到项目经理吴先生。

“10号楼已经结顶,按说没有什么大工程,怎么会有这么响的声音?”吴经理当着记者的面打电话给施工人员,得知10号楼正在刷墙和地面打磨,地面打磨工序会发出较大的噪音。

据吴经理介绍,目前地面打磨已从6楼打磨到3楼,施工时间估计还剩下一天多。吴经理通知施工人员,13日停止打磨地面,将这道工序放在周末进行。

“去年10号楼打桩时声音也比较大,接到学校反映之后,我们立即调整了施工时间。现在打磨工序时间也会调整,避开学生上课时间。”吴经理说,按照时间来算,本周末打磨工序就可结束。



教学楼不远处就是工地

交通肇事后怕赔钱
老伯逃逸1个多月被拘

本报讯(通讯员 曾大威 记者 陈瑞建)60岁的熊某,早年因贩毒被判处有期徒刑9年,出狱后的他又欠了一身债。11月11日上午,熊某因交通肇事后逃逸,被处以行政拘留15天。

据了解,9月28日中午,东山第二小学前地段发生一起交通事故,一辆自行车被一辆同向行驶的电动车挂到把手,骑自行车的女子管某摔倒在地,骑电动车的男子只是回头看了一眼,就迅速逃离现场。事故造成管某左腿两处骨折。

事故发生后,交警安阳中队事故组民警叶增利迅速展开调查。经现场走访以及车辆排查,在卡口信息中,确认一辆载有两人的红色电动车有重大作案嫌疑,并通过瑞安交警微信公众号及在事故现场周边发布悬赏通告。

线索很快汇总到警方——贵州籍男子熊某有重大作案嫌疑。然而当民警赶到东山街道中埠村某出租房时,出租房内已人去楼空,熊某不知去向。

经过进一步查找,办案民警在熊某弟弟的住所内找到嫌

疑车辆。11月11日上午,逃逸1个多月的熊某投案自首。

熊某说,今年9月初,他和妻子从贵州来到瑞安,在某鞋厂打工。9月28日中午12时47分,他骑车载着妻子去上班,“当时,我以为就是手臂挂到了自行车把手,没有这么严重”。

熊某说,事故发生后,他首先想到的是赔偿问题。因为手头拮据,还欠了债,于是逃离事故现场,继续回厂里上班。下班回到出租房后,才在邻居们的议论中得知,租住在他房子后排出租屋内的管某,中午被车撞断了腿,驾驶员跑了。熊某一听,时间、地点都对得上,自己肯定就是那逃跑的驾驶员。虽然心里有愧疚,但是面对巨大的经济赔偿压力,熊某还是选择逃避。

在家躲了半个多月后,心理压力巨大的熊某和妻子商量后,决定退租离开瑞安。熊某先带着妻子去平阳住进女儿家。然后自己又假借看望朋友,独自一人离开平阳,向南逃到福建。直到警察找到其弟弟,熊某才向家人坦白自己肇事逃逸的事实。